
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

Ε1. ΤΟ ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΛΟΓΙΚΗΣ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΧΡΙΣΤΙΑ                                                                          ΑΛΓΕΒΡΑ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ                                                                                ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗΣ 

Να αντιστοιχίσετε καθέναν από τους ισχυρισμούς της στήλης Α με τον ισοδύναμό του 

ισχυρισμό στη στήλη Β.  

 

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 

i. ( )3 2 0  +   Α. 1 =  ή 1 = −  

ii. 
2 1 =  Β. 0 =  ή 2 = −  

iii. 
2 4, 0 =    Γ. 0   και 2  −  

iv. ( )1 0  − =  και ( )1 0  + =  Δ. 2 =  

v. ( )3 2 0  + =  Ε. 0 =  

 


